

中央农村工作会议在京召开

习近平对“三农”工作作出重要指示

(上接1版)

会议指出,习近平总书记的重要指示,站在党和国家事业全局高度,阐明了推进乡村全面振兴的战略要求和主攻方向,具有很强的思想引领性、战略指导性和现实针对性,是做好新时代新征程“三农”工作的根本遵循和行动指南。必须深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示,站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,完整准确全面贯彻内涵要义和实践要求,不折不扣抓好贯彻落实。

会议强调,要学习运用“千万工程”蕴含的发展理念、工作方法和推进机制,从农民群众反映强烈的实际问题出

发,找准乡村振兴的切入点,提高工作实效。抓好粮食和重要农产品生产,稳定粮食播种面积,推动大面积提高粮食单产,巩固大豆扩种成果,探索建立粮食产销区省际横向利益补偿机制,做好农业防灾减灾救灾工作,确保2024年粮食产量保持在1.3万亿斤以上。加强耕地保护和建设,健全耕地数量、质量、生态“三位一体”保护制度体系,优先把东北黑土地、平原地区、具备水利灌溉条件地区的耕地建成高标准农田,适当提高投资补助水平。支持农业科技创新平台建设,加快推进种业振兴行动。落实好防止返贫监测帮扶机制,提高产业和就业帮扶实效,推动建立农村低收入人口和欠发达地区常态化帮扶机制。坚持产

业兴农、质量兴农、绿色兴农,精准务实培育乡村产业,完善联农带农机制,实施农民增收促进行动。适应乡村人口变化趋势,优化村庄布局、产业结构、公共服务配置,扎实推进乡村建设,深入实施农村人居环境整治提升行动,推进农村基础设施补短板。统筹新型城镇化和乡村全面振兴,提升县城综合承载能力和治理水平,促进县域城乡融合发展。完善乡村治理体系,推进抓党建促乡村振兴,坚持和发展新时代“枫桥经验”,建设平安乡村。大力加强农村精神文明建设,持续推进农村移风易俗。强化农村改革创新,在守底线前提下,鼓励各地实践探索和创新。

会议强调,要加强党对“三农”工作

的全面领导,压实五级书记抓乡村振兴责任,落实农业农村优先发展要求,强化政策支持和要素保障。改进工作方式方法,加强作风建设,大兴调查研究,顺应自然规律、经济规律、社会发展规律,把握好工作节奏。广泛汇集各方力量,以钉钉子精神抓好党中央“三农”决策部署落实落地。

国务委员兼国务院秘书长吴政隆主持第一次全体会议。

中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、有关金融机构和企业、中央军委机关有关部门负责同志参加会议。

习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

(上接1版)双方要办好明年两中两国文化交流活动,多开展丰富多彩的人文交流活动,夯实两国世代友好的社会和民意基础。

米舒斯京表示,今年普京总统和习近平主席两次成功会晤,体现了俄中双方致力于深化全面战略协作伙伴关系、落实两国元首达成的各项重要共识。昨天双方成功举行俄中总理第二十八次定期会晤。俄方对两国双边务实合作稳健增长感到满意,愿同中方进一步挖掘潜力,拓展经贸、能源、互联互通等领域合作,办好文化年,巩固两国人民世代友好。俄方真诚祝贺中国在

习近平主席领导下取得的伟大成就,预祝中国人民龙年快乐!希望新的一年里中俄关系取得新的发展。

米舒斯京还就甘肃地震向习近平转达俄罗斯政府和人民的慰问,表示愿根据中方需要提供救援帮助。习近平对此表示感谢,指出甘肃和青海发生地震后,普京总统和很多外国领导人都发来慰问电。我们全力组织开展救援,尽最大努力保护人民群众的生命财产安全。目前灾区的救援力量和物资是充足的,当地人民群众的基本生活是有保障的。在中国共产党坚强领导下,灾区人民一定能够战胜灾害,重建家园。

王毅参加会见。

新一轮保障性住房建设启动

保障谁? 怎么保? 谁来建?

【热点】

中央经济工作会议日前强调,要加快推进保障性住房建设、“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造等“三大工程”。为什么启动新一轮保障性住房建设?保障对象是谁?谁来建?如何管理?记者就此采访了住房和城乡建设部相关司局负责人。

为什么启动:重构市场和保障关系的一项重大改革

国家开发银行近日在福州落地全国首笔配售型保障性住房贷款,新一轮保障性住房规划建设启动。

住房和城乡建设部相关负责人表示,之所以启动新一轮保障性住房规划建设,是因为此前商品房和保障房的“双轮驱动”存在一长一短的情况,保障性住房建设相对滞后,在住房供给中占比偏低,不能满足需求,存在明显短板。

新一轮保障性住房规划建设与此前原有的住房保障体系有何不同?该负责人说,原有的住房保障体系是以公共租赁住房、保障性租赁住房为主体。而现在则将保障性住房建设,分为配租型和配售型两种保障性住房,其中配租型包括公共租赁住房、保障性租赁住房,配售型保障性住房,按保本微利原则配售。按照要求,城市人

民政府要从解决困难职工新人群住房问题入手,根据供给能力,合理确定保障范围和准入条件,逐步将范围扩大到整个工薪收入群体。

保障谁:当前重点保障好“两类群体”

新一轮保障性住房规划建设,并非照搬国外某种模式,而是一项具有中国特色的住房保障模式改革,要加快建立一种“保障+市场”的房地产业发展新模式。那么,哪些人可以申请、怎么申请配售型保障性住房呢?

该负责人表示,新一轮保障性住房建设,以家庭为单位,保障对象只能购买一套保障性住房,其重点针对住房有困难且收入不高的工薪收入群体,以及城市需要引进的科技人员、教师、医护人员等“两类群体”。有条件的地方可以逐步覆盖其他群体。

怎么建:城市党委、政府负主体责任

加快推进保障性住房建设,那么这类房子怎么建?由谁来建设呢?该负责人表示,规划建设保障性住房,根本目的是满足住房困难群众基本住房需求,按照要求,城市党委、政府对于保障性住房规划建设负有主体责任。

据介绍,目前大部分城市已按要求报送了明年的建设计划和建设项目,住房和城乡建设部正在会同有关部门督促地方将建设项目落实到具体建设地块,同时做好后续项目储备。其中上海、济南、青岛、福州、长沙等不少城市已经开工了一批项目。

目前建设保障性住房面临的困难较多,因此要坚持问题导向和目标导向,运用改革创新的办法着力解决好建多少、怎么建、资金怎么平衡、怎么配售、怎么管理等一系列重点问题。为此,配售型保障性住房的建设数量,将由城市政府“以需定建”,科学合理确定供给规模。

如何管理:实施严格的封闭管理

这次新一轮保障性住房规划建设,还有一个特点,就是要实施严格的封闭管理。

该负责人说,配售型保障性住房明确要实施严格的封闭管理,禁止违规将新建的配售型保障性住房变更为商品房流入市场。

保障性住房不得上市交易,实施严格的封闭管理,将是区分保障性住房和市场化住房一个重要的举措,可以最大限度地保障保障性住房的供给。

据新华社北京12月20日电

积石山6.2级地震 甘肃救援工作基本结束

新华社兰州12月20日电 记者20日从甘肃省抗震救灾指挥部积石山6.2级地震新闻发布会获悉,截至19日下午3时,甘肃省救援工作已基本结束,工作重点将转为伤员救治和受灾群众生活安置。甘肃省将持续做好抗震救灾各项工作,确保群众生命和财产安全。

截至20日上午9时,积石山6.2级地震已造成甘肃省113人遇难,782人受伤。

中央财政紧急下达2.2亿元 支持甘肃青海救灾工作

新华社北京12月20日电 记者20日从财政部获悉,针对甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,造成甘肃、青海部分地区农业设施大棚、畜禽圈舍、水利设施损毁情况,财政部19日会同农业农村部、水利部紧急下达甘肃、青海两省农业防灾减灾和水利救灾资金2.2亿元,支持两省做好地震灾损农业生产设施大棚、畜牧水产养殖圈舍、水利设施修复等相关救灾工作。



灾区安置点的寒冬温情

12月20日,在积石山县大河家镇大河村安置点,爱心企业给受灾群众提供免费牛肉面。甘肃省临夏州积石山县6.2级地震发生后,当地紧急调拨救灾物资,协调救援保障力量,妥善安置受灾群众。在多方努力下,地震灾区各个临时安置点的安置保障工作有条不紊展开,一项项帐篷成为受灾群众在寒冬里的“避风港”。条件虽然简陋,但大家有吃、有住、有医……

新华社发

三部门发文:力争到2027年制造业质量水平显著提升

新华社北京12月20日电 记者20日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展改革委、金融监管总局近日联合印发《制造业卓越质量工程实施意见》,提出到2027年,我国制造业质量水平显著提升,企业质量管理能力显著提高,产品高端化取得明显进展。

工业和信息化部有关负责人表示,质量是制造业的生命,卓越质量是高端制造的标准,推动产业从数量扩张向质量提升是新时期制造业高质量

发展的现实需要,追求卓越质量是制造业由大变强的必由之路。其中,卓越质量要求质量管理体系更加全面、质量发展动力更加强劲、质量数字化转型更加成熟、质量绩效表现更加优异。

意见提出,到2025年,我国制造业质的有效提升取得积极进展,企业质量意识明显增强,质量管理能力持续提升,质量管理数字化水平不断提升,可持续发展能力有效提升,质量绩效稳步提升,中高端产品的比例快速

增大。到2027年,新增贯彻实施先进质量管理体系标准企业10万家,新增质量管理能力达到检验级企业10000家、保证级企业1000家、预防级企业100家、卓越级企业10家,质量提升对制造业整体效益的贡献更加突出,推动制造业加速向价值链中高端迈进。

意见明确了增强企业质量意识、提升企业质量发展能力、推进质量管理数字化、开展质量管理能力评价等四项重点任务。

12部门出台意见 加快生活服务数字化赋能

加强生活服务数字化基础设施建设,打造数字生活服务社区和街区,建立生活服务数字化标准体系,培育生活服务数字化平台、品牌,加强数字化技术运用、数字化金融支撑和数字化人才培养,以数字化驱动生活服务业向高品质和多样化升级,更好满足人

民日益增长的美好生活需要。

商务部贸易司负责人表示,下一步,商务部将会同各部门、各地方抓好文件落实和政策落地,推动生活服务业加快数字化转型升级,发挥生活服务业在促消费、惠民生、稳就业方面的重要作用,更好服务构建新发展格局。

招标启事

经研究决定江苏朱方建设集团有限公司承建的2022-1-1(J2201)地块房地产开发项目外墙保温及免拆模板工程对外公开招标。报名截止时间:2023年12月25日17:00,报名地址:镇江市长江路267号翠堤春晓三楼江苏朱方,联系人:王超,联系方式:0511-87050825、19802590015。

江苏朱方建设集团有限公司
2023年12月21日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失汤静韵的保安证,身份证号:
321102197509050023,声明作废。

遗失江苏大学数学科学学院
陈星宇的毕业生双向选择就业推荐表,声明作废。

扬中市国有建设用地使用权挂牌出让公告

扬自然资告[2023]工11号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规

范》《江苏省工业用地招标拍卖挂牌出让办法(试行)》以及《江苏省国有建设用地使用权网上交易规则》等有关法律法规的规定,经扬中市人民政府批准,扬中市公共资源交易中心、扬中市

自然资源和规划局决定以网上挂牌方式公开出让1幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况、规划指标及交易有关规定。

序号	宗地编号	宗地位置	土地规划用途	产业准入条件	土地面积(m ²)	出让年限(年)	固定资产投资强度(万元/亩)	容积率	建筑系数	绿地率	挂牌起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)
1	2023工-41号	油坊镇会龙村	工业	电气机械和器材制造项目	32951.45	50	≥380	≥1.5	≥45%	≤6%	2125.3685	10万元	426
合计					32951.45						2125.3685		426

二、竞买人资格:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(法

律、法规另有规定的除外)均可参加竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买。

竞买人在提出申请之前,须到镇江市公共资源交易中心(网址: <http://ggzy.zhenjiang.gov.cn/051/051002/carelated.html>)申请办理数字证书及电子签章(联系电话:0511-88968012 18652861188),获取CA锁并

取得网上挂牌出让会员资格,方能参与镇江市国有建设用地使用权网上交易(网址: <http://221.230.60.42:8180/>)。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年12月21日至2024年1月10日,到镇江市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://221.230.60.42:8180/>)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年12月23日至2024年1月20日,到镇江市国有建设

用地使用权网上交易系统(<http://221.230.60.42:8180/>)提出申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年1月20日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2024年1月20日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为镇江市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://221.230.60.42:8180/>)。地块挂牌时间为:

1.2023工-41号地块:2024年1月11日8时30分至2024年1月22日13时30分;

七、其他需要公告的事项
1.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,进入4分钟限时竞价,

确定竞得人。

2.成交确认书签订后,竞得人须在签订《国有建设用地使用权出让合同》前与属地人民政府签订投资协议,未能签订投资协议的,成交结果无效。

八、联系方式

联系地址:扬中市168号扬中市公共资源交易分中心(二楼)。

中电大道268号扬中市自然资源和规划局五楼自然资源开发利用科。

联系电话:0511-88355755

0511-88023116

联系人:陶女士、高先生

扬中市公共资源交易中心
扬中市自然资源和规划局
二〇二三年十二月二十一日